

**АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСАНДРОВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ**

**ПРОТОКОЛ
ЗАСЕДАНИЯ МЕЖВЕДОМСТВЕННОЙ КОМИССИИ ПО КОНТРОЛЮ
ЗА ПОСТУПЛЕНИЕМ В БЮДЖЕТ НАЛОГОВЫХ И НЕНАЛОГОВЫХ
ДОХОДОВ**

27.09.2024 г.
11-00ч.

с. Александровское
зал заседаний администрации округа

№ 3

Присутствуют:

Заместитель
председателя
комиссии:

Мацагоров И.Е. - начальник финансового управления администрации Александровского муниципального округа

Секретарь комиссии:

Мельникова Е.В. – главный специалист финансового управления администрации Александровского муниципального округа

Члены комиссии:

Погребников А.Ю. – заместитель начальника юридического отдела администрации округа

Киричков А.Г. – начальник отдела сельского хозяйства и окружающей среды администрации округа

Фадеева М.А.- заместитель начальника отдела урегулирования состояния расчетов с бюджетом и работы с платежами №1 Межрайонной ИФНС России №14 по Ставропольскому краю

Груденталер Т.В. – начальник управления труда и социальной защиты населения администрации округа

Сафонов А.В. – начальник отдела торговли, перерабатывающей промышленности и бытового обслуживания администрации округа

Юдин Н.А. – временно исполняющий обязанности начальника отделения - старший судебный пристав Александровского районного отделения судебных приставов Главного управления Федеральной службы судебных приставов по Ставропольскому краю

На повестку заседания комиссии вынесен следующий вопрос:

О состоянии задолженности по налогам и сборам в бюджетную систему Российской Федерации по налогоплательщикам, зарегистрированным на территории Александровского округа Ставропольского края.

Выступили:

Мацагоров И.Е. – Исполнение плана доходов бюджета Александровского муниципального округа по состоянию на 01.08.2024 года составило 101,0 процент, в том числе налоговых и неналоговых доходов – 102,0 процента. Темп роста к соответствующему периоду прошлого года по собственным доходам составил 111,0 процентов, увеличение в абсолютной сумме – 22,37 млн. рублей, из которого основная доля (13,09 млн. рублей) приходится на налог на доходы физических лиц. Рост поступлений в текущем периоде поясняется переходом в аналогичном периоде прошлого года на ЕНС, что способствовало несвоевременному поступлению налога, а также переход частично сумм декабрьских поступлений 2023 года на текущий рассматриваемый период.

Списки налогоплательщиков, имеющих задолженность по налогам и сборам в бюджетную систему Российской Федерации, зачисляемым в бюджет Александровского муниципального округа, а также в бюджеты всех уровней, представлены налоговой инспекцией в разрезе юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц (без представления адресных данных образовавшихся должников).

Мельникова Е.В. – На заседание комиссии приглашены зарегистрированные на территории Александровского округа 11 налогоплательщиков, задолженность которых, в бюджеты всех уровней, составила 5038,84 тыс. рублей.

Структура представленной задолженности (в бюджеты всех уровней):

- имущественные налоги – 2197,94 тыс. рублей (уд. вес 43,6 процента);
- НДФЛ – 2538,77 тыс. рублей (уд. вес 50,4 процента);
- ЕСХН – 210,90 тыс. рублей (уд. вес 4,2 процента);
- штрафы – 91,23 тыс. рублей (уд. вес 1,8 процента);

До заседания ООО «Техностой» представили информацию с пояснением текущего положения предприятия и причины сложившейся задолженности, ООО «Саблинское» полностью погашена задолженность в сумме 14,92 тыс. рублей и Ивлевым В.И. в размере 194,60 тыс. рублей. Также ООО «Северное» пояснили, что ведутся судебные разбирательства о состоянии задолженности по НДФЛ и ожидается выездная проверка Налоговой инспекции в ООО «Технострой» и ООО «Александровский завод упаковочных материалов и одноразовой посуды».

По состоянию на 25.09.2024 года (в сравнении со списком задолжников на 01.08.2023 года) частично проведена оплата недоимки:

ООО ПКЗ «Ставропольский» - 86,33 т.р. по НДФЛ

А также полная уплата сформировавшейся задолженности:

ООО «Саблинское» - 14,92 т.р. (по НДФЛ - 4,92 т.р. и земельный - 10,0 т.р.);

Ивлев В.Н. – 194,60 т.р. по ЕСХН.

В результате проведенной работы, по состоянию на 27.09.2024 года поступила оплата по налогам в бюджеты всех уровней в сумме 295,86 тыс. рублей, в местный бюджет – 249,31 тыс. рублей. Уплата оставшейся

задолженности взята комиссией на контроль.

Выступили:

Мацагоров И.Е. – С учетом образования крупных задолжников в части сельскохозяйственных производителей, доклад подготовлен начальником отдела сельского хозяйства Киричковым Александром Геннадьевичем

Киричков А.Г. – Сельхоз производители в этом году получили низкую урожайность, что влияет на своевременное погашение задолженности.

Мацагоров И.Е. – Какие меры приняты для устранения недоимки? Существует определенный период для уплаты налогов во избежание образования недоимки. Необходимо осуществлять контроль и уведомлять сельхоз производителей о своевременном погашении долга. А также систематически направлять информацию в Министерство сельского хозяйства о крупных неплательщиках.

Киричков А.Г. – Работа с сельхоз предприятиями проводится, все будут дополнительно осведомлены.

Мацагоров И.Е. – Для обеспечения налоговой полноты округа необходимо отслеживать уплату образовавшейся недоимки и минимизировать риски возникновения в дальнейшем.

Мацагоров И.Е. – Проведена обработка списков МРИ ФНС №14 по сложившейся задолженности физическими лицами округа путем рассортировки и подбора адресных данных должников для возможности осуществления дальнейшей работы с ними территориальными отделами администрации округа.

РЕШИЛИ:

1) финансовому управлению администрации округа:

- осуществлять контроль за уплатой задолженности по налогам и сборам юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими свою деятельность на территории Александровского округа Ставропольского края;

- направить протокол заседания комиссии в Долговой центр для принятия мер административного воздействия в отношении не явившихся на заседание представителей предприятий, индивидуальных предпринимателей и физических лиц;

2) Долговому центру проинформировать комиссию о принятых мерах и результатах работы в отношении не явившихся;

3) Направить адресные списки неплательщиков в территориальные отделы округа;

4) Территориальным отделам обеспечить взыскание недоимки с предоставлением отчета в финансовое управление округа.

Заместитель
председателя комиссии,
начальник финансового управления
администрации Александровского
муниципального округа



И.Е. Мацагоров

Секретарь комиссии, главный
специалист финансового управления
администрации Александровского
муниципального округа

Е.В. Мельникова